[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]

Communication en ligne avec votre entreprise

Les derniers mois ont prouvé à quel point il est important qu’une entreprise puisse s’informer des évolutions actuelles et quel rôle les canaux de communication jouent dans ce contexte. 

Afin de devenir plus efficace et d’augmenter la vitesse de communication, la CP Coiffure misera à l’avenir de plus en plus sur la communication en ligne. Actuellement, nous ne disposons néanmoins que des informations e-mail d’une partie des établissements soumis à la CCT.

Nous faisons appel à votre aide, afin que les employeurs et les collaborateurs puissent à l’avenir recevoir rapidement toutes les informations importantes. Merci de remplir le formulaire et de nous le retourner à info@pk-coiffure.ch ou par fax au 043 366 66 92. 

Vous trouverez le PDF à remplir sur pk-coiffure.ch/fr/service/formulaires.

Nous traiterons vos informations de manière confidentielle. Ces données ne seront utilisées que dans le cadre de la CCT, des informations sur les formations continues de la CP Coiffure, de la sécurité au travail ou de la protection de la santé, ou encore pour les informations importantes pour la branche. Une newsletter électronique sera éventuellement aussi lancée.
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