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Comunicazione online con la vostra azienda

Gli ultimi mesi hanno evidenziato quanto sia importante per un'azienda tenersi informata sugli sviluppi attuali, e quale ruolo possano giocare in questo i canali di comunicazione digitale. 

Per migliorare l'efficienza e la velocità nella comunicazione, anche CP Coiffure si affiderà sempre di più d'ora in avanti alla comunicazione online. Al momento, tuttavia, abbiamo le informazioni e-mail solo di una parte delle aziende subordinate al CCL.

Chiediamo il vostro supporto per far sì che in futuro i datori di lavoro e i dipendenti ricevano tempestivamente tutte le informazioni rilevanti. Vi chiediamo di compilare il modulo e inviarlo a info@pk-coiffure.ch o via fax allo 043 366 66 92. 

Trovate il PDF compilabile al link pk-coiffure.ch/it/servizio/moduli.

Trattiamo i vostri dati in modo confidenziale. I dati verranno utilizzati solo in relazione al CCL, alle informazioni sulla formazione continua di CP Coiffure, alla sicurezza sul lavoro o alla tutela della salute, o per informazioni rilevanti per il settore. Se necessario sarà introdotta anche una newsletter elettronica.
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